
 

BASHKIA TIRANË 

DREJTORIA E PËRGJITHSHME E PASTRIMIT DHE GJELBËRIMIT 

 

Nr.          prot.                  Tiranë, më,             2023 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

Drejtuar: “BOA SORTE” shpk me Nipt:  M02415002E, Administrator Z. Rigers Hidri, dhe 

me adresën: Tiranë, Rruga Komuna e Parisit, me numer pasurie 6/276+1-G4. 

 

 Procedura e prokurimit/lotit: Procedurë e hapur e thjeshtuar” –Sherbim, , me mjete elektronike. 

 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-69699-05-18-2023 

 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Riparim i shatervaneve, pompa, puse dhe sistemeve 

vaditese”. 
 

Fondi limit: 4 160 000 (katermilion e njeqind e gjashtedhjete mije) leke (pa TVSH). 

Kohëzgjatja e kontratës ose afati kohor për ekzekutimin:  10 dite nga data e nenshkrimit te 

kontrates. 

 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Nuk ka pasur 

 

Buletini i Njoftimeve Publike:  Buletini Nr. 45  datë 22 Maj  2023 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X  

 

1.  SPARKLE 32 SHPK                                                L51327014R 

  Emri i plotë i shoqërisë                                                 numri i NIPT-it 

  



 

Vlera:  4 150 140 (katermilion e njeqind e pesedhjete mije e njeqind e dyzet ) lek pa  TVSH 

Vlera:  4 980 168 (katermilion e nenteqind e tetedhjetemije e njeqind e gjashtedhjete e tete) lek 

me TVSH. 

Shqyrtohet oferta e paraqitur nga ofertuesi “SPARKLE 32” SHPK nga ku rezulton se: 

 I plotëson kërkesat e përgjithshme për kualifikim 

 I plotëson kriteret e veçanta të kualifikimit të përcaktuara në DST 

 Përsa i përket llogaritjes së vlerës së ofertës nuk rezulton anomalisht e ulët. 

 

2.   BOA SORTE shpk                                                 M02415002E 

  Emri i plotë i shoqërisë                                                 numri i NIPT-it 

  

Vlera:  4 107 700 (katermilion e njeqind e shtate mije e shtateqind) lek pa  TVSH 

Vlera:  4 929 240 (katermilion e nenteqind e njezet e nentemije e e dyqind e dyzet) lek me TVSH. 

Shqyrtohet oferta e paraqitur nga ofertuesi “BOA SORTE” shpk nga ku rezulton se: 

 I  plotëson kërkesat e përgjithshme për kualifikim 

 I  plotëson kriteret e veçanta të kualifikimit të përcaktuara në DST 

 Përsa i përket llogaritjes së vlerës së ofertës nuk rezulton anomalisht e ulët. 

  

 

Nga pjesërmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:  

        Nuk ka ofertues ekonomikë të skualifikuar.           

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se “BOA SORTE shpk me Nipt  

M02415002E, Administrator Z. Rigers Hidri dhe me adresën: Tiranë, Rruga Komuna e Parisit, 

me numer pasurie 6/276+1-G4se oferta e paraqitur mbi proceduren me objekt: “Riparim i 

shatervaneve, pompa, puse dhe sistemeve vaditese”, me Vlerën: 4 107 700 (katermilion e 

njeqind e shtate mije e shtateqind) lek pa  TVSH dhe me Vlerë:  4 929 240 (katermilion e 

nenteqind e njezet e nentemije e e dyqind e dyzet) lek me TVSH është identifikuar si Oferta 

ekonomikisht e favorshme e bazuar ne çmim. 



Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Pastrimit dhe Gjelbërimit 

të Qytetit, Tiranë me adresë: Rruga 5 Maji”, Tiranë, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në 

dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.   

 

Lidhja e kontratës bazuar nenit 85 te VKM 285 dt. 19.05.2021”Për Miratimin e Rregullave të 

Prokurimit Publik” do te bëhet brenda 60 ditëve nga AK.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe 

kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është 

dorëzuar siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik” 

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO X 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

 

Arlinda Binjaku 

 

 

  Konc:.A.Kila, M.Mehmetaj  Specialiste 

  Pranoi:A.Liko Pergjegjese                                                                                                

  Miratoi: J.Papuçiu  Drejtor Juridik 

 

 

 


